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					It looks like nothing was found at this location. Maybe try one of the links below or a search?
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		Оператор call-центру (прийом енергетичних показників)
	

    	
		8 000 – 12 000 грн Adelina Call Center & BPO  Харків, Салтівське шосе, 8а. Пропонуємо створити резюме!	
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		На Харківщині відправляють повідомлення про евакуацію
	

    	
		Люди можуть звернутися щодо евакуації за телефоном гарячої лінії. Харківська обласна військова адміністрація впровадила	
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		Під завалом землі у Харкові загинули двоє газовиків
	

    	
		Операція з порятунку тривала годину, але чоловіків не вдалося врятувати. Співробітники газової служби проводили	
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		Громади на Харківщині купили 50 автівок за рік, але не для ЗСУ
	

    	
		Найчастіше купляли Renault Duster, однак ціни на автівку були різними в кожній громаді. Місцеві бюджети	
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		На Північній Салтівці включають ліхтарі на вулиці Дружби Народів
	

    	
		Північна Салтівка, вулиця Дружби Народів / фото Харківська міська рада У Харкові комунальники продовжують	
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		У Харківській області вручають більше повісток
	

    	
		У регіоні тривають перевірки. У Харківській області очікують посилення мобілізаційних заходів. Для виконання плану	
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		Міського голову Змієва відсторонили від посади до 27 вересня: що відомо
	

    	
		Фото: скриншот з відео У Харківській області Зміївського міського голову Павла Голоднікова відсторонено від	
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		Монтажник РЕА
	

    	
		13 000 – 15 000 грн Єва Чарджерз  Харків, вулиця Рудика, 6. Олександр Суродін +380672012263Показати телефон Пропонуємо створити	

    


                
                    


    
        
            

            
                

                
                    Робота                    
                        
                                            
                

                    
    


	
		Адміністратор доставки
	

    	
		17 000 – 23 000 грнВище за середню Япошка  Харків, вулиця Тобольська, 37 а. Пропонуємо створити резюме! Опишіть	
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		У Дергачах встановлять 37 сталевих євроконтейнерів для сміття
	

    	
		Фото: Дергачівська міська рада Дергачівська громада Харківської області отримала 37 сталевих євроконтейнерів для сміття,	
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		Стоматолог терапевт
	

    	
		СУПЕРПРОПОЗИЦІЯ для СТОМАТОЛОГА!!! ВИ ШУКАЄТЕ РОБОТУ? МИ ШУКАЄМО ВАС!!! Якщо Ви приємна людина, та	
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		У Харкові вітер зриває дахи та валить поштові термінали
	

    	
		Дах магазину на пр. Гагаріна впав на проїжджу частину. На проспекті Гагаріна шквальний вітер	
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		У Харкові збільшили фінансування на освіту: зміни у міському бюджеті
	

    	
		Фото ілюстративне Харківська міська рада внесла зміни до бюджету Харківської міської територіальної громади на	
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		У Балаклії створили патріотичні стінописи та провели благодійний концерт
	

    	
		Фото: Балаклійська МВА У Балаклії Ізюмського району Харківської області побували “Культурні сили України”. Художники	
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		Вихователь в приватний дитячий садок
	

    	
		15 000 – 18 000 грнВище за середнюМожлвість проводити додаткові гуртки ThinkGlobal  Харків, вулиця Клочківська, 261А. Ліна Яркіна	
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		Привітання з Вербною неділею
	

    	
		Нехай Бог благословить вас у цей святий день! Бажаємо вам не втрачати надії на	
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		У Харкові спіймали мародерів, які обкрадали будинки мирних жителів
	

    	
		Фото: Поліція Харківської області У Харкові затримали злочинну групу, яка викрала близько 135 тисяч	
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		Російський офіцер отримав 15 років тюрми за розстріл подружжя на Харківщині
	

    	
		Командир роти Клим Кержаєв та його підлеглі відкрили вогонь з БМП по цивільних неподалік	
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		Привітання з Днем народження мужчині
	

    	
		Щиро вітаю зі днем народження! Нехай тобі завжди пощастить, і твої мрії збуваються, а	
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		Харківський підрозділ дроном знищив російський танк
	

    	
		У танк влетів дрон українських захисників. Ціль виявили на Бахмутському напрямку. Харківські бійці знищили	
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